

市教育系统举行防震演练

本报荣成5月14日讯(张文静)

今年5月12日是我国第十个防灾减灾日,主题是“行动起来,减轻身边的灾害风险”,5月7日至13日为防灾减灾宣传周。为切实做好防灾减灾工作,5月10日上午,市教育局联合地震局在市实验中学举办防震疏散演练及防震科普知识讲座活动。市教育局、地震局相关负责

人,全市各中小学、幼儿园分管安全负责人、实验中学部分师生,共计1640余人参加此次活动。

10日上午,随着演练警报的响起,师生迅速就近蹲在课桌下面、实验台旁边或承重墙的墙根、墙角,尽量蜷曲身体,降低身体重心,保护好头部。当疏散警报响起时,各班学生在班主任或任课教师的指挥下,按照指定的

安全出口,有序地离开教室,紧急向校园操场撤离。1500余名师生仅用1分钟20秒的时间安全到达集合地点。此次演练,整个过程紧张、快速、有序,有效提高了师生紧急避险、自救自护能力,为科学应对校园安全突发事件积累了宝贵的经验。

随后,威海市地震台工程师袁腾在实验中学报告厅举行防震科普知识讲座,他从“地震如何

形成”“不同场所如何避震”“震后如何自救”等方面为师生讲解相关知识,进一步增强大家的防震抗灾意识。为积极响应教育部的学习宣传号召,落实防灾减灾宣传,在市府新小学,老师为孩子上了一堂“防灾减灾 共筑平安”知识主题班会,让同学们在掌握和了解更多的防震减灾知识的同时,切实提高防震减灾能力。

速读

在母亲节来临之际,荣成市府新小学开展“相约母亲节 传递感恩心”为主题的系列教育活动。

席爱军

日前,荣成市青山小学积极开展“5·12防灾减灾日”系列教育活动。开展了“防灾减灾”主题班会,并组织疏散演练。通过开展这一系列的活动,学校全体师生增强了防灾减灾意识,提高了自护自救能力。

于华玲

近日,市第三十二中学举行“将校车安全的接力棒传下去”的新老车队长交接仪式,使全校师生接受了一场责任、担当、安全的主题教育。

于丽晓 曲媛瑛

近日,荣成市青山小学举办了经典诵读比赛。全校29个班级的学生参加了比赛,此次经典诵读比赛,激发了学生们对国学经典的热爱之情,使其充分感受中华民族千年文化的魅力。

于华玲

为庆祝5月12日第十个防灾减灾日,荣成市世纪小学全体师生提前举行了一场防震应急疏散演练。进一步全面普及防震自救知识,提高教师和学生在地震灾害来临时的应变能力。

于航

近日,青山小学开展了“正确洗手,预防春季传染病”为主题的活动。通过此次活动,孩子们掌握了正确的洗手方法,加强了孩子们预防疾病的意识,有效预防了春季传染病的发生。

于华玲

为弘扬传统美德,让学生懂得感恩,养成孝顺父母的良好品德,近日,市第二实验中学开展了感恩母亲,祝福母亲活动,旨在让学生更多地了解母爱的无私和伟大,引导学生学会感恩,回报父母。

吴芬 刘春平

5月8日,人和中心完小隆重举行了主题为“阳光心灵,健康成长”心理健康活动月的启动仪式,有效的帮助孩子建立自信,保证心灵的阳光,推动了小学生心理的健康发展。

姜海霞

近日,市第二十一中学在全校范围内开展了“书香致远,阅读无限”校园读书月系列活动。活动分为“规范汉字书写大赛”“现场作文大赛”“经典诵读大赛”“读书演讲比赛”“读书笔记展评”“淘宝跳蚤书市”六个部分。通过举办征文、演讲、好书推荐等活动,吸引广大学生在书海中徜徉自我,在经典中感悟人生,共同营造深厚学习氛围。

张宗芹

为提升学生自理能力,了解劳动节由来,荣成市第二实验小学开展“我劳动,我光荣”系列主题活动,有家庭生活部分,帮父母做家务或收拾卫生;有校内比赛项目,在低年级中开展叠衣服比赛,中高年级开展叠被子、系鞋带、缝纽扣主题活动,人人参与,争做“生活小达人”。

宋艳玲 蔡雪妮

“百善孝为先”,在母亲节到来之际,为培养学生健全的人格,传承中华民族的传统美德,凝聚和提升孝母感恩的良好道德风尚,充分展现世纪善得教育特色,进一步培养学生劳动观念,荣成市世纪小学开展“小手玩出大世界温情创意母亲节”创意烘焙活动。

汤君静 张彩红

2018年中小学生足球联赛圆满成功

本报荣成5月14日讯(张文静)

由市体育局、教育局联合主办的“中国体育彩票杯”2018年荣成市小学生足球联赛,于5月3-6日在实验中学、蜊江中学、府新小学、世纪小学同时举行。本届联赛共设置初中、小学,男、女共四个组别。来自全市中小学校42支球队共455名运动员参加了比赛,经过4天128场次的激烈角逐,最终好运中学和蜊江中学代表队分别获得初中男、女组冠军;府新小学、世纪小学获得小学男、女组冠军。

实验中学、第二十中学、

第二十三中学、世纪小学、十二中学区四个单位被大会授予体育道德风尚奖;鞠金岑、刘艳妮、鞠章君、谢方四名老师获得优秀教练员称号;赵志军、郝大磊、李震寰、董兴超等10人被评为优秀裁判员。

比赛期间,全体裁判员公正文明执法,对运动员关心爱护,创造了良好的比赛环境;同时,他们履职尽责,不辞劳苦,保证了比赛的安全有序进行。通过本届联赛,冠军队将代表我市参加5月下旬在临港区举行的威海市中小学生足球联赛。



府新小学、世纪小学获得小学男、女组冠军。

中小学生体育联赛在荣成举办

本报荣成5月14日讯

(张文静) 5月10日,由威海市教育局、体育局主办,市教育局、体育局承办的2018年威海市中小学生体育联赛暨田径比赛开幕式在市体育中心体育场举行。市政府副市长

长王继静出席开幕式并致辞。

此次威海市中小学生田径联赛共有来自威海2市5区的15所高中、7所中职类学校及多所初中、小学的700余名选手及教练员参加,共

设8个组别72个小项。比赛为期4天,13日下午将决出田径项目的全部144项冠军。

据了解,除田径比赛外,此次比赛还举行了跳绳和踢毽子比赛,这2项比赛已于5月9日

下午结束。此次比赛旨在丰富学生校园文化生活,增强学生健身意识,进一步提高学生体育技能,形成“校校有比赛、班班有活动,全体参与体育运动”的良好氛围。

市世纪小学学生走进法华寺研学

本报荣成5月14日讯(王本芝)

张彩红) 5月13日荣成市世纪小学组织三年级全体师生及部分家长在威海唯一的佛教寺院——赤山法华寺开展研学旅行活动。

5月13日早上,三年级全体师生在导游的带领下,大家参观了世界最大的锻铜神像——赤山明神,他的庄严、宏伟,让同学们感到震撼;最让大家兴奋的是欣赏观音动感音乐喷泉——极乐菩萨界,高科技的运用显得气势

磅礴,变幻的水花弥漫的水雾犹如置身仙境之中;反映胶东历史变迁事象的民俗博物馆——荣成民俗馆让大家开阔了眼界,近距离感受家乡的传统文化。师生所行之处风景优美,深山密林中掩映着红砖黑瓦,经声佛号中参杂着鸟语花香,同学们深深感受着大自然的魅力。

此次研学活动,孩子们走出课堂,学习了祖国传统文化,亲近自然,是一次放松,更是一场富有内涵的研学。



学生走进法华寺研学,并合影留念。

教育阳光乐园志愿者团队成立

本报荣成5月14日讯(夏莎莎)

荣成教育阳光乐园志愿者团队,于2018年5月5日正式成立,并邀请上级领导和社会各界人士参与揭牌仪式。

5月5日,荣成市文明办副主任荣成市志愿者协会会长赵旭光将印有荣成教育阳光乐园志愿者团队标志的会旗交到团长张松手中,并对团队的成立表示祝贺。随后团长张松同志发表讲话,娓

娓道来阳光乐园团队成立的初衷,是为了给外来务工人员解决后顾之忧,为务工子女提供快乐成健康生长的乐园。张团长还分享了一个寓意深刻的小故事,感动了与会的所有人。最后他总结道,带着任务做志愿是一种负担,带着爱做志愿是一种幸福。阳光乐园志愿者团队的每一位志愿者都是与爱同行,携爱上路的幸福人。

学校诚邀东山边防派出

所、荣成交警三中队、石岛消防中队、东山卫生院、东山食品药品监督管理所为合作单位,并由主席台领导为这些单位的代表颁发了聘书,这些单位将利用自己行业的知识,定期参加学校组织的志愿活动,协助学校为务工子女进行讲座等多种形式的培训。爱心人士毕重杰先生、张阳先生、刘丽萍女士、姜绍利女士更是将共计8000元的善款捐赠给“阳光乐园”志愿者

团队,会长张松接受捐赠,并表示此笔捐款,团队将注入学校在民政局设立的“善小爱心社子芳爱心基金”账户,专款专用。

最后由市文明办副主任志愿者协会会长赵旭光、市教育局基督教科科长滕志浩、东山街道党工委副书记林明琳和阳光乐园团队团长张松共同为“阳光乐园”志愿服务团队隆重揭牌,此次大会圆满成功。